育实践活动

自由贸易试验区建设

本报讯 市委昨天

上午举行情况通报会,

向市老领导和老干部

老同志通报当前上海重

点工作。市委书记韩正

说, 当前上海正处在创

新驱动、转型发展的攻

坚阶段,会上通报的深

人开展好党的群众路线

教育实践活动,面向实

践,而向基层,而向群众

培养选拔优秀年轻干

部,扎实推进中国(上

海)自由贸易试验区建

设三件大事,关系全局、

事关长远。希望各位老

干部、老同志继续关心 上海建设和发展,继续

指导帮助我们增长才

干,使各项工作有力推

立起定期向老领导、老

干部、老同志通报当前

重点工作的机制。在昨

天的情况通报会上,市

委副书记、市长杨雄通

报中国(上海)自由贸易 试验区有关情况, 市委 副书记李希通报本市党

中共上海市委已建

进、取得实效。

■ 第一件事 深入开展群众路线教

■ 第二件事 面向实践、面向基层、面 向群众培养选拔优秀年轻干部 ■ 第三件事 扎实推进中国(上海)

心委 指导行 情 况 通 报 韩 \mathbb{I} 希 望

雄

李

通

报

国债期货最快9月上市

证监会表示不会影响股市基本走势

本报讯 (记者 许超声)中国证监会新 闻发言人昨天透露,国务院已于近日同意开 展国债期货交易,证监会批准中金所开展国 债期货交易。

该发言人表示,为做好这些上市准备工 作, 确保国债期货平稳推出和安全运行,证 监会将会同相关部门统筹做好国债期货上 市前的各项准备工作,包括投资者适当性准 入制度、金融机构的准入政策,审批5年期 期货合约等工作。这意味着,国债期货最快 将于9月中旬上市交易。

中回应

证监会回应 IPO 重启传闻

新股发行制度适时发布

就 IPO 重启传闻上市公司并购重组审核分道制等热点问题进行了集

的意见和建议进行认真梳理和研究,积极吸收相关合理化建议,《意

见稿》经修订完善后将适时正式发布实施。此外,配套文件制定方面,

近期将修订《证券发行与承销管理办法》,制定进一步提前招股说明

书时点的有关规则,出台保荐机构公开披露辅导工作报告相关规定,

证券业协会也将制定自律规则,规范路演推介、承销商自主配售等行

本报讯(记者许超声)昨天,中国证监会召开例行新闻发布会

证监会新闻发言人表示,目前证监会有关部门正在对各界提出

国债期货是国际金融市场成熟、简单的 利率衍生产品,是管理国债价格波动的基础 工具。2012年我国发行国债约 1.39 万亿 元,去年末国债余额约7.42万亿元,居亚洲 第二位、世界第六位,约占 GDP 的 14.3%。 该发言人表示。目前中金所已经完成了5 年期国债期货的合约设计、规划制定和技 术系统测试,并开展了大量的投资者教育 工作,推出国债期货前期的各项准备工作 基本就绪。

近期,货币市场利率波动,银行间市场

流动性一度出现紧张,债券市场和股票市场 波动也较大。部分市场人士担心,国债期货 推出,可能明显分流股市资金、影响股市走 势。对此,该发言人称,国债期货以国债现货 为基础,其价格最终由现货市场决定。而影 响股市因素较为复杂,既是经济运行状况的 反映,同时也受到资金供求等多重因素的综 合影响。国债期货上市不会改变这些因素, 因此也不会影响股市的政策预期和基本走 势。国际市场实证也表明,上市国债期货对 股市的正常运行和走势影响不大。

上期所推出连续交易制度

金银期货"夜市"开张

式上线运行,该所理事长杨迈军为开盘交易鸣锣。

上期所推出连续交易制度,是顺应实体经济国际化的现实需求, 也是提升期货市场运行效率、促进市场功能发挥的重大创新举措。此 举可促进国内外价格及时联动,增强期市"中国价格"的国际影响力, 方便投资者实时进行风险管理,并提升期市服务实体经济的力度。

据悉,上期所黄金、白银期货品种连续交易时间设于21:00至次 日凌晨 2:30, 连续交易和次日日盘交易的第一节作为次日交易的第 -节,集合竞价提前至连续交易进行,连续交易不进行单独结算,交 易、风险管理制度的规则不变,强行平仓制度也按原规则执行。

杨雄分晤贝恩公司董事会 主席、日本 NEC 全球总裁

为,上述文件将于《意见稿》正式公布后尽快向社会公布。

借国际企业家智慧 助推上海转型发展

本报讯 上海市市长杨雄昨天上午在衡山宾馆会见了上海市市长国际企业家 咨询会议主席, 贝恩公司董事会主席图里特•加油耶什一行, 杨雄说, 市长咨询会议 创立25年来,得到国际企业家们的大力支持,大家的建言献策为上海发展贡献了 智慧和力量。上海当前的"创新驱动、转型发展",迫切需要管理咨询等现代服务业, 希望贝恩公司积极参与,发挥更大作用。

本报讯 上海市市长杨雄昨晚会见了日本电气株式会社(NEC)全球总裁远藤信 -行。杨雄说,在上海大力推进智慧城市建设的过程中,需要借鉴更多国际先进 经验,希望NEC发挥自身在该领域的优势,与上海企业增强合作,实现双赢。

今天上午,"飞 和杯 走诉访防线" 上海青少年国防教 育系列活动掀起高 潮。经过一个多月 的"海冼",全市17 个区(县)诞生的 100 支代表队 300 名"上海青少年国 防教育训练营"营 员, 齐聚东方绿舟 展开最后的角逐, 争夺最终赴东海前 哨字地踏访的 50 个名额。此次"走近 边防线"活动,由市 教委、团市委、文新 集团和新民晚报社 共同主办。

本报记者 孙中钦 摄影报道



长远发展。要面向实践、面向基层、面向群众, 把能够推动各项事业发展、群众认可、在基层 得到磨练的优秀年轻干部选拔出来。 韩正说,中国(上海)自由贸易试验区建

韩正说,选拔优秀年轻干部,关系到上海

的群众路线教育实践活动安排,市委常委、组

织部长应勇俑报本市培养选拔优秀年轻干部

调研情况。市委常委、市委秘书长尹弘出席。

动,是党的十八大作出的一项重大部署。我们

要认直学习贯彻中央和习近平总书记重要讲

话精神,从上海实际出发,以整风精神开展好

教育实践活动。只有一级做给一级看,才有资 格一级带着一级干。只有制定规矩、完善制

度、落实制度,才能真正取信于民。

韩正说,深入开展群众路线教育实践活

设是国家战略,是先行先试,深化改革、扩大 开放的重大举措,意义深远。这项重大改革是 以制度创新为着力点,重在提升软实力,各项 工作影响大、难度高。上海要按照国家的部 署,扎扎实实抓推进、认认真真抓突破。

倡导网络文明传播 徐汇办志愿者培训班

本报讯 (诵讯员 王奇伟 记者 袁玮) 前、昨两天,徐汇区举办2013年新闻发言人 暨网络文明传播志愿者培训班,来自区各委 办局街道镇的学员还模拟现场情景开展了突 发公共事件的网络舆情处置演练。



周日

多云到阴 午后局部

执区阴右阵雨或雷雨

26~34℃

逐

今日天气 7月6日 周六

周一

多云到阴 午后局部

执区阴右阵雨或雷雨

28~35°C

24∼29℃

多云

29~36℃

雷阵雨转小雨 偏南风3-4级



周四	周五	
	100	90.
晴到多云	多云	

(加强防护)





28~35℃



上午2级(适宜) 下午3级(不太适宜)



空气湿度

28~36℃

26~35℃ 25~33℃ 松江区 26~35℃ 金山区 嘉定区 25~34℃ 26~34°C 宝山区 青浦区 25~34℃ 崇明县 浦东新区

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

上海明日区县温度预报

长三角城市 南京 大雨转雷阵雨 24/28℃ 扬州 雷阵雨 24 / 28℃ 泰州 雷阵雨转阵雨 23/31℃ 镇江 中雨转雷阵雨 23/28% 南通 小雨转雷阵雨 24/30℃ 24 / 31 ℃ 常州 中雨转阵雨 无锡 雷阵雨 25/32℃ 苏州 雷阵雨转多云 26/33℃ 湖州 雷阵雨 26/33℃ 嘉兴 多云转雷阵雨 28/34℃ 绍兴 多云转雷阵雨 28/35℃ 多云转雷阵雨 26/35℃ 舟山 多云 25/33℃ 宁波 多云 29 / 36℃ 台州 多云 29/36℃

26/35℃

温州 多云

世界部分城市 伦敦 多云 13/ 27℃ 巴黎 15/ 28℃ 法兰克福 多云 16/ 27℃ 罗马 晴天 18/ 31°C 雅典 晴天转多云 22/ 33℃ 草斯科 多云 18/ 30℃ 卡拉奇 阴天 28/ 34℃ 东京 阴天 24/ 33℃ 多云转阴天 27/33℃ 曼谷 新加坡 26/ 31℃ 河内 多云转阵雨 27/33℃ 23/ 32% 开罗 唐天 旧金山 多云转小雨 12/ 20℃ **晴天转多云** 纽约 23/33℃ 晴天 14/ 18% 悉尼 多云 22/ 32℃ 首尔